



В Вурнарах местный житель обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами СК России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя поселка Вурнары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 16 сентября 2022 года сотрудники полиции прибыли в одну из парикмахерских поселка Вурнары по сообщению о нарушении общественного порядка мужчиной, находившемся в состоянии алкогольного опьянения. Будучи недовольным законными действиями сотрудников правоохранительных органов по пресечению его противоправных действий и доставлению в отделение полиции, обвиняемый применил насилие в отношении представителя власти. Тем не менее его противоправные действия были пресечены.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной судебной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Вурнарский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

Подобные факты применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей, и впредь будут пресекаться сотрудниками следственного управления, а виновные лица будут привлечены к установленной законом ответственности.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1740868>